

各 位

会 社 名 永大化工株式会社 代表者名 代表取締役社長 大野裕之 (JASDAQ・コード番号 7877)

問合せ先 代表取締役専務 浦 義則 (TEL. 06-6791-3355)

代表取締役の退任及び異動に関するお知らせ

当社は、令和元年5月9日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の退任及び異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役の退任
- (1) 退任する代表取締役 代表取締役社長 大野裕之
- (2) 退任の理由

監査等委員会設置会社への移行に伴う経営体制の刷新の為。

(3) 退任日

令和元年6月27日(令和元年6月27日付にて取締役も退任)

- 2. 代表取締役の異動
- (1) 異動の内容

氏名	新役職名	旧役職名
道 義則	代表取締役社長	代表取締役専務

(2) 異動の理由

当社は、コーポレート・ガバナンスの強化を経営の重要課題と位置づけ、これまで継続的な取り組みを進めてまいりました。

今般、更なるコーポレート・ガバナンスの強化並びに企業価値の向上を図ることを目的とし、 監査等委員会設置会社に移行する予定であります。

これに伴い、経営体制の一層の強化・充実を図るため、執行役員制度の導入及び経営陣の刷新を行うこととし、本日開催の取締役会において、当社代表取締役専務である浦義則を代表取締役社長に選定する旨の決議をいたしました。

なお、新任代表取締役社長については、令和元年6月27日開催予定の当社第64回定時株主総会 及びその後の取締役会の承認を経て、正式に決定される予定であります。

(3) 就任日

令和元年6月27日(予定)

(4) 新任代表取締役社長の主要な略歴

生年月日	略歴		所有株式数
昭和39年4月24日生	昭和62年3月	近畿大学 商経学部卒業	
	平成2年7月	当社入社	
	平成21年7月	管理本部経理部長	
	平成24年4月	管理本部副本部長	
	平成25年4月	管理本部長	3,100株
	平成25年6月	取締役管理本部長	3, 100/jx
	平成26年6月	常務取締役財務·経理部門統括	
		兼IR担当	
	平成28年6月	専務取締役財務・経理・IR統括	
	平成31年4月	代表取締役専務 (現)	

以 上